



3

6

8

11

12+ ПЕРВАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА KDMTOB.RU

ТЕРРИТОРИЯ ПЕРВЫХ

26 АПРЕЛЯ 2016 № 4(124)

ГОРОДСКОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПРЕСС-ЦЕНТР

ТОБОЛЬСК



ВО ВСЕЙ КРАСЕ

Финал городского конкурса «Краса Тобольска – 2016» прошёл 9 апреля в ДК «Синтез». Именно в этот день город узнал имя красавицы, которая на протяжении года будет гордо носить звание самой обаятельной и привлекательной девушки Тобольска. Ею стала 26-летняя тобольчанка, учитель физической культуры МАОУ СОШ №16 им. В.П. Неймышева Светлана Плесовских.

Полгода подготовки для организаторов, колоссальная помощь, оказанная спонсорами и партнёрами мероприятия, десятки интурирующих спортивных тренировок, хореографических и дефиле занятий для участниц, и вот, наконец-то, долгожданный момент – все шестнадцать финалисток стоят на сцене перед заполненным до отказа зрительным залом «Синтеза» во всей красе.

Если вы внимательно следили за конкурсом, то наверняка отметили то, как сильно преобразились участницы. Конечно, стремление к победе очень мотивировало красавиц, но невозможно упоминать те усилия, которые приложили для преображения конкурсанток быти-спонсоры мероприятия: Мариям Багизева, Диана Кононец, Марина Куклина, Екатерина Денисова, Дарья Денисова, Марина Бобова, Анна Осипова и многие другие. За что хочется выразить им огромную благодарность.

Открывал мероприятие совместный номер шестнад-

цати финалисток и тюменского друга - шоу барабанщиков, представших на сцене в костюмах существ из будущего, финалистки уверенно выполняли хореографические движения и перемещались по сцене.

Затем следовал воспитательный момент – первый, оцениваемый членами жюри во главе с его председателем, исполнителем директором конкурса Диной Агибаловой, выход участниц, так называемая визитная карточка. Девушки в розовых мини-платях поочередно дефилировали по сцене под заранее записанный минутный рассказ о себе, что позволяло зрителю оценить как внешние данные, так и умение держаться на сцене, жизненные интересы и приоритеты каждой претендентки на корону. Второй выход участниц на сцену назывался «Фитнес». Вместе с хореографом конкурса Сергеем Карабиным они под энергичную музыку, в ярких, индивидуальных спортивных образах, не жалея сил, двигались на степлах, сочетая элементы фитнеса с хореографией, демонстрируя пластичность и грациозность.

Последний выход участниц на сцену, за который они получили оценки, был в платьях из коллекции «Процветание», разработанной дизайнером Маргаритой Бойчевой специально для конкурса «Краса Тобольска – 2016».

Продолжение на стр. 6

СОСТЯЗАНИЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛОВ



VI Областной фестиваль интеллектуальных игр «Кубок Команд Горбыла-38» прошёл в Тобольске 8 и 9 апреля на базе МАУ «Лицей».

В этом году фестиваль собрал рекордно большое количество участников – 26 команд. География турнира также расширилась – в соревнованиях впервые приняли участие команды из города Ханты-Мансийска.

В течение двух дней команды соревновались в двух этапах: студенческий и общий, в четырёх дисциплинах: «140? Да? Нет? Когда?», «Брейн-ринг», «Мультикинг» и «Платон». Кроме того, вендором первого игрового дня прошёл интеллектуальный марафончик – индивидуальная «Своя игра» по теме «История».

Звание «Областной чемпион» присвоено победительнице команды «Святая горетька».

«140? Да? Нет? Когда?» (общий этап):
1 место – «Святая горетька» (г.Тобольск).
Мэргорсовет организован МАУ ДО «Центр детского творчества» г.Тобольска совместно с МАУ «Тобольской городской интеллектуальной клуб».

Соб. инф.

«СИБИРЯКИ» – ЧЕМПИОНЫ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ



Воспитанник спортивного клуба «Сибирь» Владислав Матвеев, Радик Айтмышев и Галина Степановна победители Первенства России по паркетному (отборочный тур на Чемпионат мира), проводимого в городе Ижевске с 6 по 8 апреля.

Первенство России собралло почти 400 участников из 36 регионов России. Соревнования проводились в два дня: апреля состоялись поединки по международному паркетному (с ограничением ударной техники руками в ползу), а 8 апреля по классическому паркетному.

Во всех возрастных категориях было около 12 участников. На протяжении нескольких лет тренеры тобольского мексиканца являются Андрей Сабаров и Галина Кошарова (клуб смешанных единоборств «Сибирь»). Наши спортсмены показали стойкость, сибирийский характер, великолепную технику и выносливую физическую подготовку.

В итоге Ассоциация паркетного Тобольской области завоевала медали по классическому паркетному заработав 2 золотые медали.

Радик Айтмышев - 1 место среди юниоров до 75 кг;
Равель Галиев - 1 место среди юниоров до 83 кг;
Владислав Матвеев - 1 место среди юниоров до 96 кг.
Поздравляем наших спортсменов и желаем им новых побед!

Соб. инф.

«ВОИН-СИБИРЯК – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!»



Таковыми словами напутствовал будущих защитников Отчества военный комиссар г. Тобольска и Тобольского района Игорь Заволоцкий на парадном Дне призывника, состоявшемся 15 апреля в ДОСААФ г. Тобольска.

Для новобранцев солдат были организованы соревнования по трём дисциплинам: «Стрельба из пневматической винтовки», «Сборка образца АК-74» и «Подтягивание на высокой перекладине».

По окончании всех испытаний в Будущие защитники Отчества обратился военный комиссар Игорь Заволоцкий.

Завоевав 1 место в подтягивании на высокой перекладине первое место занял Максим Силверев (весом 144 кг). Юные парнишки сертификаты в форме клуба в Тобольске Тобольск. В стрельбе из винтовки победу одержал Александр Бугаев, получив в подарок сертификат в Дворец спорта «Кристалл».

В сборе и разборке винтовки АК-74 первое место занял Максим Ходурин, завоевав Российский звание олимпийца с заданием волею до 37 секунд и получив билет в кино театр «Аллеанс». В конце мероприятия все призванными были вручены памятные сувениры.

Соб. инф.

СИМВОЛ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В Центре молодёжи инициативы началась подготовка и проведение для победы на мастер-классов под руководством специалистов по работе с молодёжью Ковчег Подьябинской и Снежана Сулейевой работа из разных студий и кружков уже инициативы сотни талантливых Тобольских ребят.

Специалисты ДММ готовы оказать помощь в изготовлении символа Великой Победы всем желающим Тобольска. На мастер-классы могут прийти и дети, и даже семьи вместе с детьми и изготовить творческие работы, которые в мае можно с гордостью прикрепить себе на грудь.

Запись на мастер-классы по телефону:
26-21-22, 24-44-89.
Адрес: Центр молодёжи инициативы:
г.Тобольск, 4 микрорайон, д. 55
(рядом с ТЦ «Дружба»).

Соб. инф.



«ТЕАТР-ТЕРЕМОК – ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ВРЕМЕНИ»

Воспитанники студии «Ультра» (Центр молодёжи инициативы) стали призёрами городского открытого конкурса детского-юношеского творчества «Театр-теремок – путешествие по времени».

Конкурс проводился в поддержку восстановления уникального Тобольского театра-теремок. В ночь с 17 на 18 ноября 1990 года уникальный памятник архитектуры был уничтожен пожаром.

С 1 по 20 марта в нашем городе прошёл конкурс «Театр-теремок – путешествие по времени», участие в котором приняли студенты образовательных учреждений города и обучающиеся студия ИЗО в возрасте от 6 до 18 лет в трёх номинациях: «Юбилюсы», «Горькая» и «Общая-пространственная композиция». 27 марта в ДК «Сибирь» состоялось торжественное открытие выставки и награждение победителей и призеров. Воспитанники студии «Ультра» Никита Савиных и Алёна Коркина отметили дипломом зритель и третий зритель.

Конкурс организован комитетом по культуре и туризму администрации города Тобольска, благодарности вручены им: В. Г. Герова МАУ ДО ДММ им. А.А. Алёшина.

Соб. инф.



ЖИВО ПО ПРАВИЛАМ!

Австро под таким названием провели много инспекторы дорожного движения Центра детского технического творчества совместно с ситуационным ГИБДД в апреле.

Юношам под руководством инспекторов ГИБДД в планшетах в руках, на которых значилось задание: «Испытание», выехали на дороги Тобольска и области, и выдвигали с призывом к безопасному вождению и соблюдению всех правил дорожного движения.

Задача ребята выполняли в классическом аэропортном предпринятии и первом формате: письма-обращения от школьников города. Юные помощники инспекторов ГИБДД выполняли работу в рамках дорожного-творческого просвещения и в традициях полетарства «научными» групп.

Выдвигали благодарности Юношам за работу в сфере профилактики аварийности в процессе выезда на маршрут «заказов дороги», а также направляли обращения к школьникам города. После посещения ПАТФ юные инспекторы дорожного движения выехали на улицы и вручили обращения водителям жителей города.

Поздравим наших сознательных Юношам и благодарим за проделанную работу!

Соб. инф.



ЮБИЛЕЙ «БРИГАНТИНЫ»



«Нет ни науки, нет ни тени на борту у Бригантини» — под таким девизом ждёт нас детская организация. А ведь действительно, чтобы не считать, не перебрать, в апреле «Бригантини» отмечаем свой юбилей, целые двадцатилетия!

Приветие звучало на церемонии во второй учебный день. Параллельно же начинался и творческий Общественный 5-10 классов после звонка с первого урока выступили на линейку. Каждый класс (за это и так жалко!) — демонстрировал свои наработки и идеи. И пока дети дружно представлялись, Наталья Николаевна, Чиркова (руководитель «Бригантини») готовила вручать грамоты самым активным членам детской организации. Звучала фамилия сына азиатских мальчишек, делались и зрелищные репортажи, которые выносили из зала. Звучала фамилия девочки из Казахстана, которая провела уроки в школе. На линейке выступила и девочка из Казахстана (руководитель «Бригантини») готовила вручать грамоты самым активным членам детской организации, подвизова «Бригантини» с юбилеем. Ведущие поздравляли вручая работам на второй пара-

мне, которая называется «Поздравительница». Каждый класс по-своему поздравил «Бригантини» с юбилеем. Прозвучали десятки поздравлений, в некоторых классах даже удалось спеть песню на русском языке, что очень понравилось остальным. Каждый класс успел сказать несколько добрых слов «Бригантини» и прозвучал звонок. Ведущие прозвонили детей на третий и четвертый периоды, которые начинаются цифровым и «Миром» квант.

Во время третьей перемены велась детская организация и с двумя классами и с двумя классами в игре на внимание, реакции. Дети дружно играли, смеялись, и просто веселились.

Во время четвертой перемены члены детской организации и все желающие собрались возле «Лит-комнаты», чтобы увидеть песню «Аллея парусов». Дети обменялись друг друга за песней и кричали «Аллея парусов». «Бригантини» представили себя (да-то и хорошо, в прощала море, представьте себе Азию и Грек, которые несли друг друга). Прозвучал куплет, куплет и — начался детский спектакль «Бригантини».

Виктория СКОТНИКОВ,
президент ДЮ «Бригантини»



ДОБРОТА СПАСЁТ ПЕРНАТЫХ



Экологическое воспитание в нашей средней школе № 1 не ограничивается уроками и беседами на занятиях, в моменты продолжения во внеклассной образовательной работе и в этом году перешло в большую социальную проект «Доброота спасёт пернатых».

Работа по повышению интереса учащихся к жизни и вопросам экологии начинается с первого класса. Первоклассники совместно с родителями в этом учебном году провели исследовательскую работу по сбору информации о перелётных и зимующих птицах нашего города. Преподнесли и представили интересные заметки, рисунки и фотографии.

Учащиеся в преддверии весеннего рабочего на проекте «Птицы нашего региона». Чем старше классы в Тобольске и Тобольского района, в творчестве учащиеся проекты на тему «Зимующий птиц в зимнем человеке». У учащихся четвертых классов работа была специализированной и традиционной, они подружились, сколько всего проектов освещены и освоены на уроках нашего района и по месту жительства. Итогою работы были подготовлены. По результатам исследования на мероприятии учащиеся представили более двух километров вышивки только четыре коруны и два окоренных.

Пятиклассники изучали состояние экологии г. Тобольска и Тобольского района. Первым шаговом в первом классе стала задача: узнать, чем же можно помочь, если птицы гибнут, узнать, почему не был найден. Это — именно задачи воспитательных партийных друзей перелётных птиц. Мы сделали исследовательскую работу на экологическом уровне. Мы решили, что нужно сделать коруны, повесить их на деревьях и подкормить в них регулярным кормом.

В интерактивном учащийся и родители, которые провели экскурсионные школы на тему «Птицы» в дарят коруны, окоренных птиц, приняли участие все как воспитатель, если коруны умения делать для первокурсников, то окоренных могли сделать только 15% учащихся.

Слова Коробова — Саво коруны и окоренные и мастер вместе с нами. Мы несли — спели, но в море проекты не только помогли мне советами и обеспечены материалами. Окончив работу и выходя из сам, потому что являюсь и сам уже должен воспитать ответственную миссию роль, которая принадлежит в дальнейшей жизни.

Мы сделали сами добрые дела, помогли ещё и в первом, 5-11 классов, работам над проектом «Рациональная коруны», использовать коллекцию, Петрикову и т.д. Мы сделали проект, который по мотивам сказки П.П. Ершова «Конёк-Горбуна». В творческой мастерской были использованы и другие уроки нашего края: Урал-Сибирского района, большинство коруны делить мы равесились на деревьях около нашей школы и в «Экологическую экологическую пятницу».

В феврале и марте этого года мы проводили исследование, что же происходит в этот период, особенно. А также работам над двенадцатью наблюдений. Работая на деревьях около школы наши коруны окоренных мы демонстрировали в другом периоде: первых весенних топей — окоренных.

Людмила РОТАРУ, 11 класс, МАУФ СОШ № 1

ШКОЛА АКТИВА

Канкуты по всем образовательным учреждениям проходит по-разному. Например, в Двие детского творчества детей собрали на Школу актива. Здесь встретились ребята из разных объединений дружины и навести связь.

Участники Школы актива выступили в стране стали вместе с паролем или Двое Рубин. Переводим эту страну стали платформой «Квант» три четверти, прощаю охватить колорит, отсюда стали факкультатив. В течение дня они представляли различные истории, материалы, видеофильмы, рассказы, рассказы, рассказы, рассказы и общественную работу, рассказы, рассказы. Пройдя «Труту доброты» и сделав общие фото, ребята поблагодарили ребят на площадке Школы актива, которые ознакомились с работой. Каждый из представленных материалов можно увидеть на странице в социальной сети «ВКонтакте»: vk.com/club150197. Заведующая Татьяна ГАРНИЦА, педагог-организатор МАУ ДО «Дом детского творчества»

КНИГА - НАШ ДРУГ И СОВЕТЧИК

Друг — это тот, с кем можно поговорить на любые темы или попросить совета в трудную минуту. В моём случае — это книга. Она может помочь в учёбе или в другом важном деле.

Наша учительница по литературе говорит, что нужно больше читать, во-первых, против любой вены, знания, всё больше нового и интересного.

Во-вторых, книга развивает творчество, мышление и фантазию. В-третьих, читая произведения, мы становимся грамотнее как в устной, так и в письменной речи. Одна из моих любимых книг «Новые времена» Дэниса Грея. Гисельгер рассказывает в ней о состоянии, которое болел раком. Параллельно книга эти ребята. Она рассказывает о развитии рака и как все люди могут помочь в лечении и не потерять надежды. «Больно читать, чтобы не чувствовали».

Прочитав эту книгу, поняла, что многие ребята не понимают, что кому-то может быть больно от обидных слов, которые они сказали в адрес своего товарища. Они не знают, как правильно сказать и как стилизовать слова, что им даже не интересно. У каждого из нас бывают сложные ситуации, и в такие моменты человеку нужна поддержка, а не насмешки и издевательства.

Алена ЧЕРКАШИНА,
детская театральнодидей «Сфера»

РАССКАЗАТЬ И ПОКАЗАТЬ

Городской конкурсу экскурсионное школьные музеи и музеи прошли специально учебный заведений Тобольска на Станции имени Тургенева 15 апреля. В мероприятии приняли участие представители 15 школ города.

Решением жюри конкурса как можно интереснее рассказать о «Визитёрке», но малоизвестных годах Тобольска — именно так звучала тема конкурса. В составе жюри конкурса главный специалист отдела развития туризма комитета по культуре и туризму администрации города Тобольска Наталья Журавлева, экскурсовод Тобольского краеведческого музея, кандидат педагогических наук, доцент, преподаватель Тобольского педагогического института имени Д.И. Менделеева Ирина Белия.

Участники выступили в двух возрастных категориях. В младшей своей работе представители школьных в возрасте от 7 до 12 лет. В этой группе победу одержала ученица школы №1 Дарья Селиванова.

В старшей возрастной группе от 13 до 18 лет «Бережно берегите» победила команда МАУФ «Дети Анастасии Рубцовой» из школы №11. Среди учащихся школы №11 победил ученик школы №11 Алёша Халилов.

Анастасия КОВЫЛЕВА, пресс-центр
«Горизонт»





ВО ВСЕЙ КРАСЕ

Овощники. Начало на стр. 1

Двеица предстали в легких, струящихся туниках, выполненных из шелка, органзы и фатина с цветочными принтами, дополненные украшениями от спонсора мероприятия - салона ювелирной bijouterie Жанки. Финалистки покорили зрителей своей изящностью, выдержанностью, утонченностью и создали настоящее весеннее настроение.

Этим вечером на сцене выступили не только очаровательные участницы, но и гости из Томска, шоу-барбанов «Ибид», танцевальная

группа «Латина вент», призеры и победители ряда соревнований по спортивной гимнастике – команда Швейцарской олимпийской сборной «Ювентина».

Выходы законны, ильни жюри перешли к официальной части протокола с благодарностями, которыми несколько минут претендентки на корону предстали в шикарных свадебных платьях от спонсора мероприятия – свадебного салона Моему Моему. После этого красивейшего дефиле начинаются церемония награждения. Сначала награждаются призёры финалистов, по-

беждаясь в номинациях, предусмотренных положением о конкурсе. Илья, заслужив Ренат Абдулгаров и Эльвира Габрилова награждает юную красавицу, и присвоившие им титулы: чемпионка по легкой атлетике чемпионки России по кудо, красавица Раиса Ильямовна, получившей титул «Надежда Тобольска». Титул «Совершенство Тобольска» присвоен не только красавице, но и талантливой студентке третьего курса кафедры электромеханики и электронного приборостроения Тобольского государственного института, жительнице группы Фау Нора Евгеньевна Степановой. «Сталь Тобольска» - Кристина Бизина, «Улыбка Тобольска» - Екатерина Пешерски, «Искренность Тобольска» - Юлия Панамова, «Элегантность Тобольска» - Ксения Васильева, «Обаяние Тобольска» - Арина Тобольская, «Романтичность Тобольска» - Ада Адамова, «Зрелость Тобольска» - Ольга Беляева, «Роскошь Тобольска» - Виктория Савкина, «Грация Тобольска» - Кристина Тихонова, «Фототобольска» - Мария Кутумова, «Симпатия Тобольска» - Олеся Юрьева.

Наступил ответственный и долгожданный момент вечера – награждение трех самых обаятельных и привлекательных девушек нашего города. Памятное третье место и титул «Счастье Тобольска» получила 21-летняя красавица Олеся Фрицлер. Титул «Жемчужина Тобольска» присвоен особе юной тобольчанке Владиславе Митрофановой. Владе семнадцать лет, она с



детства занималась танцами и уже является победителем и призером ряда конкурсов и соревнований. Она с первых минут появления на сцене покорила зрителей своей энергичностью, широкой искренней улыбкой, огромным блестящим глазом, артистичностью, изяществом и пластикой. Стоит отметить, что многолетние занятия танцами сделали свое дело, и юная телезвезда «Жемчужина Тобольска», очаровательно ослепила на сцене.

Жаль, что нет прима артистских сезонов. Я бы и его вручила Владиславе, – подлинула спонсор и директор конкурса Мария Бекмурзина, представляющая салон-мастерскую цветов и декора «Мария Галисас».

Титул «Краса Тобольска – 2016» присвоил 20-летней тобольчанке, участнице Французской культуры МАСУ СОУ №16 имени В.П. Нейшвицева, победительнице призов соревнования по легкой атлетике и конкурсов-презентации «Информация» различного уровня, тренеру по легкой атлетике ДЮСШ №2, инструктор в центре коллективного театра моды «Ильма» Светлана Пискомова. Колити красавица в скором времени получит второе высшее образование по специальности «Специалист».

Подарившим нашим девочкам финалисток! Желаем оставаться такими же красивыми и излучающими улыбку, а победительнице – здравия на защите диплома! Ну, а мы, в свою очередь, через несколько месяцев начинаем подготовку к «Красе Тобольска – 2017!».

Выражаем огромную благодарность всем спонсорам и партнерам конкурса хореографу Сергею Карабину, руководителю информационного портала «Тобольский Тобольска» социальной сети «ВКонтакте» Александру Кашинкову, рекламным агентствам «Докино» и «Патриот», салону ювелирной bijouterie и ювелира «Мария Галисас», салону свадебной моды Ninety two, студии макияжа «Ильма», официальному представителю компании Mary Kay в г. Тобольске Марине Бобовой, ООО «Трансград», ООО «Давид», почтовому отделению «Новый Тобольск», филеосеклудам «Юбизум», «Реформа» и «Атлетико», ТРК «Жемчужина Сибири», бару различных напитков «Бережливый».

Елена РОМАНОВА,
фото предоставлены официальным фотографом конкурса Евгением Лисицким



МАЙ 2016. МОЛОДЕЖНАЯ АФИША

01.04. - 30.05. Патристическая академия «Тепло родного дома» ВСМЦ «Россияне» (7 а вкр. д. 6а)
01.04. - 30.06. Профилактические лекции, беседы, родительские собрания, видеолектории По линиям общеобразовательных учреждений
22.04.-09.05. Акции «Горюшная ленточка» в рамках празднования Дня Победы. Тобольск Май
 Акции «Предупреждений, значит вооружены!» (распространение листовки профилактической направленности) в Тобольск
01.05.-15.05. Акции, посвященные празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне «Мы помним...» МАУ ДО ДДТ в Тобольске СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23)
01.05.-31.05. Уроки мужества по темам: «Ленина за Берлин», «Долгожданная победа», посвященные Дню Победы Общеобразовательные учреждения города
05.05.-06.05. Городская научно-практическая конференция «Ростом патриота и гражданина: теория, опыт, инновации МАУ ДО ДДТ г. Тобольска СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23)
06.05. Игра Тобольской городской Лиги КВН
06.05. Городские соревнования по авиамодельству «Большая полета маленьких самолетов»
09.05. Акции «Знакомьтесь, это - мы!»
10.05.-14.05. В 09.00 Смотр-конкурс по стрелковой подготовке среди специализированных групп добровольной подготовки к военной службе Глав ВСМЦ «Россияне» (7 а вкр. д. 6а)
14.05.-15.05. В 09.00 Соревнования по «Крепководному ориен-

тированию «Майская полена», посвященные Дню семьи МАУ ДО ДДТ в Тобольске СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23)
15.05.-31.05. Акции «Чтим и помним!»
17.05. Городской конкурс «Генеральского древо» Отдел ЗАГС администрации города Тобольска (7 а вкр. стр. 11 а)
18.05. Профилактические мероприятия «Ярмарка вазаевский рабочих мастей МАУХ «ЦМХ» ДК «Синтез»
19.05. В 15.00 Городской фестиваль детских организаций «А друзей устроим чудра» МАУХ «СОД №16» им. В.Л. Нейдышева
20.05. В 15.00 Городские соревнования по пожарно-прикладному спорту «Снеборцы» Стабзон «Тобол»
21.05. Школа социально-активной молодежи
21.05. В 11.00 Городские соревнования по мотомногоборью, посвященные Дню борьбы с наркоманией МАУ ДО ДДТ г. Тобольска СП «Центр детского психологического творчества» (ул. Свердлова, 54)
27.05. В 15.00 Городские соревнования по летнему картингу «Знай сегодня, чтобы жить завтра!», посвященные Дню борьбы с наркоманией МАУ ДО ДДТ в Тобольске СП «Центр детского психологического творчества» (ул. Свердлова, 54)
27.05. Торжественное вручение свидетельства об окончании СГ ДТВС. Открытие сезона по экстремальным видам спорта
28.05. Городские соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «Кубок Тобольского Кремля»
29.05. В 14.00 Зарядка игрового сезона по интеллектуальным играм среди молодежи г. Тобольска МАУ ДО «Дом детского творчества» в Тобольске (ул. Челюскинцев, 1)

МАЙ 2016. ГОРОДСКАЯ АФИША

01.05. В 11.00 Праздничная программа, посвященная Дню весны и труда
 Площадь ТРЦ «Жемчужина Сибирь»
01.05. В 13.00 Пасхальная ярмарка. Выставка декоративно-прикладного творчества
 Площадь ТРЦ «Жемчужина Сибирь»
01.05. Праздничная программа, посвященная Дню весны и труда «Майский букет»
 Центр сибирско-татарской культуры города Тобольска
02.05. - 05.05. Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Бегущая по волнам» ДК «Синтез»
06.05. В 12.30 Праздничное шествие, посвященное Дню Победы в ВОВ
 улица Л. Сулягина
06.05. В 13.00 Праздничная программа, посвященная Дню Победы
 мкр. Левобарышево
06.05. - 07.05. В 17.00 Демонстрация фильмов о Великой Отечественной войне
 площадь ДК «Синтез» (светодиодный экран)
07.05. В 14.00 Праздничная программа, посвященная Дню Победы
 Дом народного творчества
08.05. В 11.00 * Митинг, посвященный 71-й годовщине Победы в ВОВ
 Обелиск «Вечный огонь»
08.05. В 12.00 * Торжественный прием участников ВОВ и тружеников тыла
 ДК «Синтез»
09.05. В 11.00 * Праздничное шествие, посвященное 71-й

годовщине Победы в ВОВ
 ул. С. Рензеева
09.05. * Торжественные мероприятия, посвященные 71-й годовщине Победы в ВОВ
 12.00 - интерактивная программа «Мы - будущее России»;
 12.00 - праздничная программа «Весна. Май. Победа.»;
 15.00 - праздничная программа предприятий города;
 21.30 - интерактивная программа «Споимте, друзья»;
 22.00 - концертная программа «Салют, Победа!».
 Красная площадь Кремля, ТРЦ «Жемчужина Сибирь»
09.05. В 12.00 * Праздничная программа «На солнечной поляночке»
 Сквер П.Л. Ерилова
09.05. В 23.00 * Праздничный фейерверк, посвященный 71-летию Победы в ВОВ
 Сап Ермака
 12.05. Концерт отделения «Фортепиано»
 «Звучит классическая музыка»
 Детская школа искусств имени А.А. Алябьева
19.05. В 14.00 Праздник «День здоровья» с показом фильма
 Центр сибирско-татарской культуры
19.05. - 25.05. «Курить не модно». Выставка-совет к 31 мая - Дню борьбы с курением
 Библиотека-филиал №8
21.05.-22.05. Всероссийский фестиваль-конкурс детской остродной песни «Голос детства»
 ДК «Синтез»

* Газета «Тобольск. Территория героев» №4(124) 26.04.2016 г.
 Учредитель, издатель: Муниципальное автономное учреждение «Центр реализации молодежных и профессиональных программ» г. Тобольска
 Адрес редакции, издательства: 629150, Тобольская область, г. Тобольск, в вкр. д. 23/а Телефон(факс): 8(3466) 24-19-25
 Газета выпущена при финансовой поддержке комитета по делам молодежи администрации города Тобольска
 Главный редактор: Голыгина Т.В.
 Выпускающий редактор: Кирилл Шестаков
 Тираж: 1000 экземпляров. Цена № 176. Цена распространения бесплатно. Дата выхода по графику - 30 апреля 2016 г., фактически - 30 апреля 2016 г.
 Время подписания: по графику - 10.00, фактически - 10.00

Адрес редакции: 629150, г. Тобольск, 4 вкр. д. 55
 Телефон(факс): 8(3466) 24-49-80 и сайт: <http://redaktsiya.mh.tobolskobl.gov.ru/202598> группа «Город-центр г. Тобольска»
 Отпечатано в типографии ООО «Полиграфист», адрес: 629150, г. Тобольск, ул. Советская, 4д
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тобольской области. Главный редактор: Кирилл Шестаков
 Регистрационный номер: ПИ №176-12/01117, дата выдачи: 28 апреля 2014 г.
 При перепечатке материалов ссылка на газету «Тобольск - территория героев» обязательна.